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Ⅱ．調査結果 

 

[Q10]あなたが日常生活や社会生活を送るうえで、どの程度バリアフリーやユニバーサルデザインが進

んだと思いますか。教えてください。 

・ 全体では、「十分進んだ＋まあまあ進んだ」の割合が 36.0％。（前回調査では 34.6％） 

・ 年代別にみると 15～19 歳が最も高く半数を超えており、次いで 20 代が高いが、15～19 歳は男女差

が大きく、性年代別の男性 15～19 歳では 58.4％、女性 15～19 歳は 45.2％になっている。 

 

  

Q10.あなたが日常生活や社会生活を送るうえで、どの程度バリアフリーやユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,500 35.4

2,500 34.6

2,500 36.0

男性 1,241 38.6

女性 1,259 33.4

１５～１９歳 150 52.0

２０代 312 46.5

３０代 374 38.5

４０代 471 30.6

５０代 392 31.1

６０代 441 34.0

７０代 360 32.2

男性×１５～１９歳 77 58.4

男性×２０代 160 50.0

男性×３０代 190 37.9

男性×４０代 238 33.6

男性×５０代 196 36.2

男性×６０代 215 34.0

男性×７０代 165 35.2

女性×１５～１９歳 73 45.2

女性×２０代 152 42.8

女性×３０代 184 39.1

女性×４０代 233 27.5

女性×５０代 196 26.0

女性×６０代 226 34.1

女性×７０代 195 29.7

１５～１９歳 150 52.0

２０～２４歳 101 52.5

２５～２９歳 211 43.6

３０～３４歳 180 40.6

３５～３９歳 194 36.6

４０～４４歳 232 31.5

４５～４９歳 239 29.7

５０～５４歳 228 32.5

５５～５９歳 164 29.3

６０～６４歳 271 36.5

６５～６９歳 170 30.0

７０～７４歳 283 31.1

７５～７９歳 77 36.4

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.4

2.2

1 .7

2 .4

1 .0

6 .7

3 .2

1 .9

1 .3

1 .0

0 .9

0 .3

9 .1

5 .6

3 .2

1 .7

1 .0

0 .5

0 .6

4 .1

0 .7

0 .5

0 .9

1 .0

1 .3

－

6.7

3.0

3 .3

1 .7

2 .1

1 .7

0 .8

0 .4

1 .8

－

2.4

0.4

－

32.9

32.4

34.3

36.2

32.4

45.3

43.3

36.6

29.3

30.1

33.1

31.9

49.4

44.4

34.7

31.9

35.2

33.5

34.5

41.1

42.1

38.6

26.6

25.0

32.7

29.7

45.3

49.5

40.3

38.9

34.5

29.7

28.9

32.0

27.4

36.5

27.6

30.7

36.4

43.5

45.6

42.8

41.2

44.5

29.3

37.2

36.6

43.1

44.9

47.6

51.4

26.0

35.0

35.3

44.1

39.3

47.9

50.3

32.9

39.5

38.0

42.1

50.5

47.3

52.3

29.3

30.7

40.3

36.1

37.1

44.4

41.8

43.0

47.6

45.4

51.2

53.4

44.2

13.6

11.6

13.0

12.2

13.9

4 .7

9 .6

15.8

16.8

12.8

13.4

11.7

2 .6

8 .1

15.3

14.3

11.7

14.0

12.1

6 .8

11.2

16.3

19.3

13.8

12.8

11.3

4 .7

8 .9

10.0

13.9

17.5

15.5

18.0

13.2

12.2

11.8

15.9

10.2

16.9

7 .5

8 .2

8 .2

8 .1

8 .3

14.0

6 .7

9 .1

9 .6

11.2

5 .0

4 .7

13.0

6 .9

11.6

8 .0

12.8

4 .2

2 .4

15.1

6 .6

6 .5

11.2

9 .7

5 .8

6 .7

14.0

7 .9

6 .2

9 .4

8 .8

8 .6

10.5

11.4

11.0

6 .3

2 .9

5 .3

2 .6
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[Q11]あなたは、下記のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバー

サルデザインが進んだと思いますか。教えてください。 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞、＜老人ホーム等の福祉施設＞が、他の施設に比べて高

い。 

・ いずれの施設も前回調査より「十分進んだ＋まあまあ進んだ」が上昇している。 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,914 50.0

1,737 29.4

2,010 23.5

2,052 51.2

1,781 34.6

2,317 64.1

1,688 76.4

1,848 52.2

2,051 33.6

2,140 41.3

2,332 37.0

2,315 13.9

官公庁施設

学校

オフィスビル・事務所等

飲食店、料理店等

百貨店、スーパーマーケット等の
商業施設

ホテル、旅館等の宿泊施設

映画館、劇場等

博物館、美術館

老人ホーム等の福祉施設

病院、診療所等の医療施設

体育館、プール等の
社会体育施設

公民館、図書館等の
社会教育施設

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない
進んだ
・合計

4.8

2.3

2 .0

4 .1

2 .8

10.0

18.8

3 .7

2 .6

3 .2

3 .1

1 .3

45.2

27.1

21.4

47.0

31.8

54.1

57.6

48.4

31.1

38.1

33.9

12.7

26.9

39.6

40.3

26.9

37.7

18.3

9 .5

26.7

38.3

34.1

34.6

42.2

10.7

19.9

23.5

10.4

16.4

6 .5

4 .6

8 .2

14.2

10.9

14.9

29.2

12.4

11.2

12.7

11.5

11.3

11.1

9 .5

12.9

13.8

13.8

13.5

14.7



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

1.官公庁施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,985 50.0

1,893 47.7

1,914 50.0

男性 1,009 52.5

女性 905 47.2

１５～１９歳 106 55.7

２０代 222 52.3

３０代 245 49.8

４０代 344 51.7

５０代 300 51.0

６０代 380 48.4

７０代 317 45.7

男性×１５～１９歳 60 60.0

男性×２０代 129 50.4

男性×３０代 138 50.0

男性×４０代 185 56.2

男性×５０代 153 54.2

男性×６０代 193 53.9

男性×７０代 151 45.7

女性×１５～１９歳 46 50.0

女性×２０代 93 54.8

女性×３０代 107 49.5

女性×４０代 159 46.5

女性×５０代 147 47.6

女性×６０代 187 42.8

女性×７０代 166 45.8

１５～１９歳 106 55.7

２０～２４歳 69 63.8

２５～２９歳 153 47.1

３０～３４歳 116 48.3

３５～３９歳 129 51.2

４０～４４歳 163 47.9

４５～４９歳 181 55.2

５０～５４歳 170 49.4

５５～５９歳 130 53.1

６０～６４歳 229 51.1

６５～６９歳 151 44.4

７０～７４歳 250 45.6

７５～７９歳 67 46.3

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

4.7

4.1

4 .8

6 .4

3 .0

10.4

9 .5

9 .0

3 .8

2 .3

1 .6

3 .8

13.3

11.6

12.3

4 .3

3 .9

2 .1

4 .6

6 .5

6 .5

4 .7

3 .1

0 .7

1 .1

3 .0

10.4

14.5

7 .2

9 .5

8 .5

3 .1

4 .4

1 .2

3 .8

2 .6

－

4.0

3.0

45.2

43.6

45.2

46.1

44.2

45.3

42.8

40.8

48.0

48.7

46.8

42.0

46.7

38.8

37.7

51.9

50.3

51.8

41.1

43.5

48.4

44.9

43.4

46.9

41.7

42.8

45.3

49.3

39.9

38.8

42.6

44.8

50.8

48.2

49.2

48.5

44.4

41.6

43.3

27.2

28.8

26.9

26.5

27.3

16.0

20.7

24.5

26.5

29.7

29.2

31.5

16.7

23.3

22.5

27.0

26.1

29.0

33.1

15.2

17.2

27.1

25.8

33.3

29.4

30.1

16.0

15.9

22.9

21.6

27.1

30.1

23.2

28.8

30.8

26.2

33.8

31.2

32.8

10.3

11.8

10.7

10.4

11.0

14.2

14.0

10.2

9 .6

10.0

10.3

10.1

11.7

14.0

12.3

6 .5

11.1

8 .8

11.3

17.4

14.0

7 .5

13.2

8 .8

11.8

9 .0

14.2

7 .2

17.0

11.2

9 .3

11.0

8 .3

9 .4

10.8

9 .6

11.3

10.8

7 .5

12.5

11.7

12.4

10.6

14.5

14.2

13.1

15.5

12.2

9 .3

12.1

12.6

11.7

12.4

15.2

10.3

8 .5

8 .3

9 .9

17.4

14.0

15.9

14.5

10.2

16.0

15.1

14.2

13.0

13.1

19.0

12.4

11.0

13.3

12.4

5 .4

13.1

10.6

12.4

13.4
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

2.学校

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,780 28.3

1,798 27.9

1,737 29.4

男性 898 34.1

女性 839 24.3

１５～１９歳 143 39.9

２０代 245 34.3

３０代 256 30.5

４０代 316 29.7

５０代 251 23.1

６０代 288 27.4

７０代 238 25.2

男性×１５～１９歳 73 41.1

男性×２０代 136 35.3

男性×３０代 134 32.8

男性×４０代 161 36.0

男性×５０代 126 33.3

男性×６０代 149 33.6

男性×７０代 119 28.6

女性×１５～１９歳 70 38.6

女性×２０代 109 33.0

女性×３０代 122 27.9

女性×４０代 155 23.2

女性×５０代 125 12.8

女性×６０代 139 20.9

女性×７０代 119 21.8

１５～１９歳 143 39.9

２０～２４歳 86 44.2

２５～２９歳 159 28.9

３０～３４歳 124 35.5

３５～３９歳 132 25.8

４０～４４歳 158 25.9

４５～４９歳 158 33.5

５０～５４歳 143 21.0

５５～５９歳 108 25.9

６０～６４歳 178 29.8

６５～６９歳 110 23.6

７０～７４歳 190 23.2

７５～７９歳 48 33.3

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.9

2.1

2 .3

3 .5

1 .1

7 .7

2 .9

3 .5

1 .3

1 .2

1 .4

0 .8

11.0

4 .4

5 .2

1 .2

2 .4

2 .7

0 .8

4 .3

0 .9

1 .6

1 .3

－

－

0.8

7.7

5 .8

1 .3

4 .0

3 .0

1 .3

1 .3

1 .4

0 .9

2 .2

－

0.5

2.1

25.4

25.8

27.1

30.6

23.2

32.2

31.4

27.0

28.5

21.9

26.0

24.4

30.1

30.9

27.6

34.8

31.0

30.9

27.7

34.3

32.1

26.2

21.9

12.8

20.9

21.0

32.2

38.4

27.7

31.5

22.7

24.7

32.3

19.6

25.0

27.5

23.6

22.6

31.3

39.9

41.3

39.6

38.0

41.2

28.7

33.9

30.9

38.3

47.4

45.5

47.5

31.5

34.6

26.1

39.8

40.5

45.0

45.4

25.7

33.0

36.1

36.8

54.4

46.0

49.6

28.7

30.2

35.8

30.6

31.1

38.0

38.6

45.5

50.0

42.7

50.0

49.5

39.6

20.8

19.7

19.9

16.6

23.5

18.9

21.6

23.0

21.2

19.9

16.7

17.6

16.4

17.6

22.4

14.3

17.5

11.4

17.6

21.4

26.6

23.8

28.4

22.4

22.3

17.6

18.9

16.3

24.5

18.5

27.3

25.3

17.1

22.4

16.7

16.3

17.3

18.4

14.6

11.0

11.1

11.2

11.4

11.0

12.6

10.2

15.6

10.8

9 .6

10.4

9 .7

11.0

12.5

18.7

9 .9

8 .7

10.1

8 .4

14.3

7 .3

12.3

11.6

10.4

10.8

10.9

12.6

9 .3

10.7

15.3

15.9

10.8

10.8

11.2

7 .4

11.2

9 .1

8 .9

12.5
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

3.オフィスビル・事務所等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,021 23.7

2,008 22.1

2,010 23.5

男性 1,067 24.7

女性 943 22.1

１５～１９歳 105 33.3

２０代 267 29.2

３０代 303 28.7

４０代 389 20.8

５０代 329 22.8

６０代 354 18.9

７０代 263 18.6

男性×１５～１９歳 59 28.8

男性×２０代 146 32.2

男性×３０代 161 28.0

男性×４０代 204 22.5

男性×５０代 170 25.9

男性×６０代 192 23.4

男性×７０代 135 14.8

女性×１５～１９歳 46 39.1

女性×２０代 121 25.6

女性×３０代 142 29.6

女性×４０代 185 18.9

女性×５０代 159 19.5

女性×６０代 162 13.6

女性×７０代 128 22.7

１５～１９歳 105 33.3

２０～２４歳 79 26.6

２５～２９歳 188 30.3

３０～３４歳 144 29.9

３５～３９歳 159 27.7

４０～４４歳 192 19.3

４５～４９歳 197 22.3

５０～５４歳 192 22.4

５５～５９歳 137 23.4

６０～６４歳 221 19.5

６５～６９歳 133 18.0

７０～７４歳 206 15.5

７５～７９歳 57 29.8

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.3

1.1

2 .0

2 .5

1 .5

5 .7

3 .7

3 .0

1 .0

2 .1

0 .6

1 .1

6 .8

5 .5

3 .7

0 .5

2 .9

1 .0

0 .7

4 .3

1 .7

2 .1

1 .6

1 .3

－

1.6

5.7

5 .1

3 .2

3 .5

2 .5

1 .0

1 .0

1 .6

2 .9

0 .9

－

1.5

－

21.4

20.9

21.4

22.2

20.6

27.6

25.5

25.7

19.8

20.7

18.4

17.5

22.0

26.7

24.2

22.1

22.9

22.4

14.1

34.8

24.0

27.5

17.3

18.2

13.6

21.1

27.6

21.5

27.1

26.4

25.2

18.2

21.3

20.8

20.4

18.6

18.0

14.1

29.8

37.2

39.9

40.3

41.3

39.1

35.2

36.0

31.0

37.8

39.8

47.5

52.1

40.7

39.0

29.8

41.7

38.2

44.3

57.0

28.3

32.2

32.4

33.5

41.5

51.2

46.9

35.2

41.8

33.5

29.9

32.1

39.6

36.0

38.0

42.3

52.0

39.8

53.4

47.4

25.8

26.1

23.5

22.1

25.0

17.1

22.5

24.8

25.2

25.2

23.7

20.5

15.3

15.8

27.3

22.5

23.5

24.0

20.7

19.6

30.6

21.8

28.1

27.0

23.5

20.3

17.1

15.2

25.5

25.0

24.5

24.0

26.4

25.5

24.8

19.5

30.8

23.3

10.5

13.4

11.9

12.7

11.8

13.8

14.3

12.4

15.5

16.2

12.2

9 .9

8 .7

15.3

13.0

14.9

13.2

12.4

8 .3

7 .4

13.0

11.6

16.2

19.5

11.9

11.7

10.2

14.3

16.5

10.6

15.3

15.7

17.2

15.2

14.1

9 .5

9 .0

11.3

7 .8

12.3
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

4.公民館、図書館等の社会教育施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,067 50.8

2,072 48.5

2,052 51.2

男性 1,020 53.4

女性 1,032 48.9

１５～１９歳 132 62.1

２０代 260 55.8

３０代 285 54.4

４０代 367 50.4

５０代 306 46.4

６０代 384 50.5

７０代 318 46.2

男性×１５～１９歳 67 56.7

男性×２０代 137 53.3

男性×３０代 143 54.5

男性×４０代 183 50.8

男性×５０代 154 47.4

男性×６０代 191 59.7

男性×７０代 145 52.4

女性×１５～１９歳 65 67.7

女性×２０代 123 58.5

女性×３０代 142 54.2

女性×４０代 184 50.0

女性×５０代 152 45.4

女性×６０代 193 41.5

女性×７０代 173 41.0

１５～１９歳 132 62.1

２０～２４歳 81 59.3

２５～２９歳 179 54.2

３０～３４歳 133 59.4

３５～３９歳 152 50.0

４０～４４歳 179 45.8

４５～４９歳 188 54.8

５０～５４歳 175 45.7

５５～５９歳 131 47.3

６０～６４歳 230 51.3

６５～６９歳 154 49.4

７０～７４歳 250 46.4

７５～７９歳 68 45.6

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.9

4.3

4 .1

6 .0

2 .3

9 .8

8 .5

6 .0

2 .5

2 .0

2 .6

2 .5

11.9

13.9

8 .4

2 .7

3 .2

4 .2

2 .8

7 .7

2 .4

3 .5

2 .2

0 .7

1 .0

2 .3

9 .8

8 .6

8 .4

6 .8

5 .3

1 .1

3 .7

1 .1

3 .1

3 .0

1 .9

2 .8

1 .5

46.9

44.2

47.0

47.5

46.6

52.3

47.3

48.4

48.0

44.4

47.9

43.7

44.8

39.4

46.2

48.1

44.2

55.5

49.7

60.0

56.1

50.7

47.8

44.7

40.4

38.7

52.3

50.6

45.8

52.6

44.7

44.7

51.1

44.6

44.3

48.3

47.4

43.6

44.1

26.6

28.2

26.9

26.7

27.2

12.1

25.0

22.5

28.3

29.7

29.4

31.4

17.9

29.2

21.0

32.2

27.9

24.6

28.3

6 .2

20.3

23.9

24.5

31.6

34.2

34.1

12.1

24.7

25.1

16.5

27.6

30.2

26.6

29.1

30.5

29.1

29.9

32.4

27.9

11.4

12.7

10.4

9 .5

11.2

11.4

10.0

10.5

8 .2

14.7

7 .8

11.6

13.4

8 .0

10.5

7 .1

14.9

4 .7

11.7

9 .2

12.2

10.6

9 .2

14.5

10.9

11.6

11.4

7 .4

11.2

10.5

10.5

8 .4

8 .0

13.1

16.8

7 .0

9 .1

12.4

8 .8

11.3

10.6

11.5

10.4

12.6

14.4

9 .2

12.6

13.1

9 .2

12.2

10.7

11.9

9 .5

14.0

9 .8

9 .7

11.0

7 .6

16.9

8 .9

11.3

16.3

8 .6

13.5

13.3

14.4

8 .6

9 .5

13.5

11.8

15.6

10.6

12.0

5 .3

12.6

11.7

8 .8

17.6
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

5.体育館、プール等の社会体育施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,806 32.9

1,831 33.7

1,781 34.6

男性 935 38.1

女性 846 30.9

１５～１９歳 128 43.8

２０代 243 33.7

３０代 257 37.7

４０代 324 34.0

５０代 270 33.3

６０代 311 34.1

７０代 248 30.6

男性×１５～１９歳 68 42.6

男性×２０代 138 40.6

男性×３０代 135 37.0

男性×４０代 177 36.7

男性×５０代 137 38.7

男性×６０代 160 41.9

男性×７０代 120 30.0

女性×１５～１９歳 60 45.0

女性×２０代 105 24.8

女性×３０代 122 38.5

女性×４０代 147 30.6

女性×５０代 133 27.8

女性×６０代 151 25.8

女性×７０代 128 31.3

１５～１９歳 128 43.8

２０～２４歳 78 37.2

２５～２９歳 165 32.1

３０～３４歳 122 39.3

３５～３９歳 135 36.3

４０～４４歳 158 29.1

４５～４９歳 166 38.6

５０～５４歳 151 33.1

５５～５９歳 119 33.6

６０～６４歳 193 36.8

６５～６９歳 118 29.7

７０～７４歳 195 29.2

７５～７９歳 53 35.8

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.4

3.2

2 .8

3 .7

1 .8

5 .5

4 .9

4 .3

1 .5

1 .1

1 .9

2 .4

7 .4

8 .0

5 .2

0 .6

2 .2

3 .8

1 .7

3 .3

1 .0

3 .3

2 .7

－

－

3.1

5.5

6 .4

4 .2

4 .9

3 .7

0 .6

2 .4

－

2.5

1.6

2 .5

1 .5

5 .7

30.5

30.5

31.8

34.3

29.1

38.3

28.8

33.5

32.4

32.2

32.2

28.2

35.3

32.6

31.9

36.2

36.5

38.1

28.3

41.7

23.8

35.2

27.9

27.8

25.8

28.1

38.3

30.8

27.9

34.4

32.6

28.5

36.1

33.1

31.1

35.2

27.1

27.7

30.2

38.7

37.0

37.7

35.5

40.1

25.0

37.9

30.4

37.0

39.3

40.5

47.2

26.5

34.8

25.9

38.4

33.6

37.5

47.5

23.3

41.9

35.2

35.4

45.1

43.7

46.9

25.0

42.3

35.8

29.5

31.1

38.0

36.1

37.7

41.2

40.9

39.8

47.7

45.3

16.9

18.2

16.4

14.8

18.2

16.4

16.9

17.5

16.4

19.3

15.1

13.3

14.7

12.3

18.5

13.6

19.7

10.6

15.0

18.3

22.9

16.4

19.7

18.8

19.9

11.7

16.4

9 .0

20.6

15.6

19.3

19.0

13.9

17.9

21.0

11.9

20.3

15.4

5 .7

11.5

11.1

11.3

11.7

10.9

14.8

11.5

14.4

12.7

8 .1

10.3

8 .9

16.2

12.3

18.5

11.3

8 .0

10.0

7 .5

13.3

10.5

9 .8

14.3

8 .3

10.6

10.2

14.8

11.5

11.5

15.6

13.3

13.9

11.4

11.3

4 .2

10.4

10.2

7 .7

13.2
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

6.病院、診療所等の医療施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,330 65.6

2,313 62.6

2,317 64.1

男性 1,138 65.1

女性 1,179 63.1

１５～１９歳 140 62.9

２０代 289 68.2

３０代 324 66.4

４０代 427 67.9

５０代 367 61.0

６０代 425 60.5

７０代 345 62.0

男性×１５～１９歳 72 59.7

男性×２０代 148 64.2

男性×３０代 162 64.8

男性×４０代 211 68.7

男性×５０代 181 64.1

男性×６０代 206 67.0

男性×７０代 158 62.7

女性×１５～１９歳 68 66.2

女性×２０代 141 72.3

女性×３０代 162 67.9

女性×４０代 216 67.1

女性×５０代 186 58.1

女性×６０代 219 54.3

女性×７０代 187 61.5

１５～１９歳 140 62.9

２０～２４歳 92 68.5

２５～２９歳 197 68.0

３０～３４歳 154 64.9

３５～３９歳 170 67.6

４０～４４歳 211 64.9

４５～４９歳 216 70.8

５０～５４歳 216 62.0

５５～５９歳 151 59.6

６０～６４歳 259 59.8

６５～６９歳 166 61.4

７０～７４歳 271 61.6

７５～７９歳 74 63.5

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

10.2

9.9

10.0

12.0

8 .1

22.1

19.0

12.7

7 .5

5 .4

8 .7

4 .3

22.2

23.0

14.2

7 .6

8 .8

11.7

4 .4

22.1

14.9

11.1

7 .4

2 .2

5 .9

4 .3

22.1

27.2

15.2

15.6

10.0

5 .7

9 .3

6 .5

4 .0

8 .5

9 .0

3 .7

6 .8

55.4

52.7

54.1

53.2

55.0

40.7

49.1

53.7

60.4

55.6

51.8

57.7

37.5

41.2

50.6

61.1

55.2

55.3

58.2

44.1

57.4

56.8

59.7

55.9

48.4

57.2

40.7

41.3

52.8

49.4

57.6

59.2

61.6

55.6

55.6

51.4

52.4

57.9

56.8

17.7

19.9

18.3

17.6

19.0

13.6

16.6

14.8

16.2

19.6

22.6

20.9

20.8

18.9

12.3

18.0

14.9

19.4

20.3

5 .9

14.2

17.3

14.4

24.2

25.6

21.4

13.6

16.3

16.8

14.9

14.7

14.2

18.1

16.7

23.8

22.8

22.3

23.2

12.2

6 .0

7 .3

6 .5

7 .4

5 .7

7 .1

7 .3

6 .8

5 .2

7 .9

6 .4

5 .8

8 .3

7 .4

9 .3

5 .2

9 .4

6 .3

7 .0

5 .9

7 .1

4 .3

5 .1

6 .5

6 .4

4 .8

7 .1

8 .7

6 .6

7 .1

6 .5

7 .1

3 .2

7 .9

7 .9

5 .8

7 .2

4 .8

9 .5

10.7

10.2

11.1

9 .9

12.2

16.4

8 .0

12.0

10.8

11.4

10.6

11.3

11.1

9 .5

13.6

8 .1

11.6

7 .3

10.1

22.1

6 .4

10.5

13.4

11.3

13.7

12.3

16.4

6 .5

8 .6

13.0

11.2

13.7

7 .9

13.4

8 .6

11.6

9 .0

10.3

14.9
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

7.老人ホーム等の福祉施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,716 78.6

1,739 75.7

1,688 76.4

男性 883 76.0

女性 805 76.8

１５～１９歳 112 69.6

２０代 228 68.9

３０代 242 76.9

４０代 293 76.8

５０代 256 75.4

６０代 308 79.9

７０代 249 81.9

男性×１５～１９歳 61 68.9

男性×２０代 125 64.8

男性×３０代 134 74.6

男性×４０代 160 76.9

男性×５０代 128 75.0

男性×６０代 154 85.7

男性×７０代 121 80.2

女性×１５～１９歳 51 70.6

女性×２０代 103 73.8

女性×３０代 108 79.6

女性×４０代 133 76.7

女性×５０代 128 75.8

女性×６０代 154 74.0

女性×７０代 128 83.6

１５～１９歳 112 69.6

２０～２４歳 77 67.5

２５～２９歳 151 69.5

３０～３４歳 119 76.5

３５～３９歳 123 77.2

４０～４４歳 144 72.2

４５～４９歳 149 81.2

５０～５４歳 143 76.2

５５～５９歳 113 74.3

６０～６４歳 185 78.9

６５～６９歳 123 81.3

７０～７４歳 195 81.0

７５～７９歳 54 85.2

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

19.9

17.9

18.8

21.5

15.8

32.1

24.6

23.1

19.1

13.7

15.3

12.4

27.9

29.6

25.4

20.6

18.0

19.5

13.2

37.3

18.4

20.4

17.3

9 .4

11.0

11.7

32.1

32.5

20.5

24.4

22.0

18.1

20.1

16.1

10.6

17.8

11.4

11.3

16.7

58.7

57.8

57.6

54.5

61.0

37.5

44.3

53.7

57.7

61.7

64.6

69.5

41.0

35.2

49.3

56.3

57.0

66.2

66.9

33.3

55.3

59.3

59.4

66.4

63.0

71.9

37.5

35.1

49.0

52.1

55.3

54.2

61.1

60.1

63.7

61.1

69.9

69.7

68.5

10.1

10.6

9 .5

9 .4

9 .7

11.6

12.3

8 .3

9 .2

10.2

8 .8

8 .0

16.4

11.2

6 .7

11.3

10.2

4 .5

9 .9

5 .9

13.6

10.2

6 .8

10.2

13.0

6 .3

11.6

11.7

12.6

5 .9

10.6

11.1

7 .4

9 .8

10.6

10.3

6 .5

9 .2

3 .7

4 .3

5 .3

4 .6

5 .3

3 .9

7 .1

7 .5

4 .1

3 .4

6 .3

3 .6

2 .4

6 .6

10.4

5 .2

3 .1

7 .0

3 .9

2 .5

7 .8

3 .9

2 .8

3 .8

5 .5

3 .2

2 .3

7 .1

7 .8

7 .3

5 .0

3 .3

4 .9

2 .0

7 .0

5 .3

2 .2

5 .7

2 .6

1 .9

6 .9

8 .3

9 .5

9 .3

9 .7

11.6

11.4

10.7

10.6

8 .2

7 .8

7 .6

8 .2

13.6

13.4

8 .8

7 .8

5 .8

7 .4

15.7

8 .7

7 .4

12.8

8 .6

9 .7

7 .8

11.6

13.0

10.6

12.6

8 .9

11.8

9 .4

7 .0

9 .7

8 .6

6 .5

7 .2

9 .3
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

8.博物館、美術館

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,883 46.5

1,896 45.5

1,848 52.2

男性 939 52.7

女性 909 51.6

１５～１９歳 113 54.0

２０代 240 48.3

３０代 255 52.9

４０代 323 51.1

５０代 286 51.0

６０代 349 55.6

７０代 282 52.1

男性×１５～１９歳 60 56.7

男性×２０代 127 46.5

男性×３０代 130 51.5

男性×４０代 168 50.6

男性×５０代 149 51.7

男性×６０代 174 60.9

男性×７０代 131 51.1

女性×１５～１９歳 53 50.9

女性×２０代 113 50.4

女性×３０代 125 54.4

女性×４０代 155 51.6

女性×５０代 137 50.4

女性×６０代 175 50.3

女性×７０代 151 53.0

１５～１９歳 113 54.0

２０～２４歳 80 47.5

２５～２９歳 160 48.8

３０～３４歳 117 49.6

３５～３９歳 138 55.8

４０～４４歳 162 46.9

４５～４９歳 161 55.3

５０～５４歳 157 47.1

５５～５９歳 129 55.8

６０～６４歳 209 57.4

６５～６９歳 140 52.9

７０～７４歳 220 52.3

７５～７９歳 62 51.6

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

4.2

4.3

3 .7

4 .9

2 .5

7 .1

5 .4

4 .3

2 .2

2 .4

4 .0

3 .2

8 .3

7 .1

6 .2

3 .6

4 .0

5 .2

2 .3

5 .7

3 .5

2 .4

0 .6

0 .7

2 .9

4 .0

7 .1

7 .5

4 .4

6 .0

2 .9

2 .5

1 .9

1 .9

3 .1

3 .8

4 .3

3 .2

3 .2

42.3

41.1

48.4

47.8

49.1

46.9

42.9

48.6

48.9

48.6

51.6

48.9

48.3

39.4

45.4

47.0

47.7

55.7

48.9

45.3

46.9

52.0

51.0

49.6

47.4

49.0

46.9

40.0

44.4

43.6

52.9

44.4

53.4

45.2

52.7

53.6

48.6

49.1

48.4

31.8

32.3

26.7

26.4

27.0

25.7

26.7

22.7

26.9

27.3

26.9

29.4

23.3

26.8

20.8

31.5

25.5

23.6

31.3

28.3

26.5

24.8

21.9

29.2

30.3

27.8

25.7

27.5

26.3

23.9

21.7

27.8

26.1

26.1

28.7

25.4

29.3

30.5

25.8

9 .9

10.3

8 .2

9 .4

7 .0

7 .1

11.7

9 .4

7 .1

9 .1

6 .0

7 .8

8 .3

13.4

12.3

7 .1

9 .4

6 .3

9 .9

5 .7

9 .7

6 .4

7 .1

8 .8

5 .7

6 .0

7 .1

11.3

11.9

8 .5

10.1

9 .3

5 .0

10.2

7 .8

5 .7

6 .4

8 .6

4 .8

11.8

12.0

12.9

11.5

14.4

13.3

13.3

14.9

14.9

12.6

11.5

10.6

11.7

13.4

15.4

10.7

13.4

9 .2

7 .6

15.1

13.3

14.4

19.4

11.7

13.7

13.2

13.3

13.8

13.1

17.9

12.3

16.0

13.7

16.6

7 .8

11.5

11.4

8 .6

17.7
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

9.映画館、劇場等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,081 29.9

2,064 31.9

2,051 33.6

男性 1,020 32.9

女性 1,031 34.3

１５～１９歳 135 37.0

２０代 280 37.1

３０代 305 40.0

４０代 370 34.1

５０代 321 32.7

６０代 355 30.1

７０代 285 26.7

男性×１５～１９歳 68 38.2

男性×２０代 143 35.7

男性×３０代 158 41.1

男性×４０代 183 26.2

男性×５０代 160 34.4

男性×６０代 178 34.3

男性×７０代 130 23.1

女性×１５～１９歳 67 35.8

女性×２０代 137 38.7

女性×３０代 147 38.8

女性×４０代 187 41.7

女性×５０代 161 31.1

女性×６０代 177 26.0

女性×７０代 155 29.7

１５～１９歳 135 37.0

２０～２４歳 89 42.7

２５～２９歳 191 34.6

３０～３４歳 145 39.3

３５～３９歳 160 40.6

４０～４４歳 182 30.2

４５～４９歳 188 37.8

５０～５４歳 182 31.3

５５～５９歳 139 34.5

６０～６４歳 217 31.3

６５～６９歳 138 28.3

７０～７４歳 225 27.1

７５～７９歳 60 25.0

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.0

3.1

2 .6

3 .6

1 .6

5 .2

3 .2

3 .6

2 .2

1 .9

2 .3

1 .4

8 .8

4 .9

5 .1

2 .7

3 .8

2 .8

－

1.5

1.5

2 .0

1 .6

－

1.7

2.6

5 .2

5 .6

2 .1

4 .1

3 .1

2 .7

1 .6

1 .6

2 .2

2 .3

2 .2

1 .3

1 .7

26.9

28.9

31.1

29.3

32.8

31.9

33.9

36.4

31.9

30.8

27.9

25.3

29.4

30.8

36.1

23.5

30.6

31.5

23.1

34.3

37.2

36.7

40.1

31.1

24.3

27.1

31.9

37.1

32.5

35.2

37.5

27.5

36.2

29.7

32.4

29.0

26.1

25.8

23.3

40.8

39.9

38.3

40.1

36.6

32.6

33.2

30.8

36.8

39.6

44.5

47.0

36.8

33.6

27.8

45.9

38.1

42.7

54.6

28.4

32.8

34.0

27.8

41.0

46.3

40.6

32.6

27.0

36.1

29.7

31.9

41.2

32.4

37.4

42.4

44.7

44.2

48.4

41.7

16.8

15.9

14.2

14.7

13.8

14.1

17.9

14.8

12.2

13.7

14.4

13.3

11.8

19.6

15.2

12.0

14.4

14.0

15.4

16.4

16.1

14.3

12.3

13.0

14.7

11.6

14.1

18.0

17.8

14.5

15.0

12.6

11.7

12.1

15.8

12.9

16.7

13.8

11.7

12.4

12.3

13.8

12.3

15.3

16.3

11.8

14.4

17.0

14.0

11.0

13.0

13.2

11.2

15.8

15.8

13.1

9 .0

6 .9

19.4

12.4

12.9

18.2

14.9

13.0

18.1

16.3

12.4

11.5

16.6

12.5

15.9

18.1

19.2

7 .2

11.1

10.9

10.7

21.7
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

10.ホテル、旅館等の宿泊施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,197 37.1

2,184 38.0

2,140 41.3

男性 1,079 40.8

女性 1,061 41.8

１５～１９歳 128 44.5

２０代 277 39.4

３０代 310 43.2

４０代 387 43.2

５０代 333 39.0

６０代 391 40.4

７０代 314 40.8

男性×１５～１９歳 66 40.9

男性×２０代 145 38.6

男性×３０代 160 42.5

男性×４０代 201 41.3

男性×５０代 170 40.6

男性×６０代 192 42.7

男性×７０代 145 37.9

女性×１５～１９歳 62 48.4

女性×２０代 132 40.2

女性×３０代 150 44.0

女性×４０代 186 45.2

女性×５０代 163 37.4

女性×６０代 199 38.2

女性×７０代 169 43.2

１５～１９歳 128 44.5

２０～２４歳 88 39.8

２５～２９歳 189 39.2

３０～３４歳 150 38.7

３５～３９歳 160 47.5

４０～４４歳 184 39.7

４５～４９歳 203 46.3

５０～５４歳 190 41.1

５５～５９歳 143 36.4

６０～６４歳 234 43.2

６５～６９歳 157 36.3

７０～７４歳 245 41.2

７５～７９歳 69 39.1

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.7

3.4

3 .2

4 .4

1 .9

7 .0

6 .5

4 .2

2 .1

2 .1

2 .3

1 .3

9 .1

7 .6

5 .6

3 .0

4 .1

3 .6

1 .4

4 .8

5 .3

2 .7

1 .1

－

1.0

1.2

7 .0

10.2

4 .8

4 .0

4 .4

2 .7

1 .5

2 .1

2 .1

3 .4

0 .6

0 .8

2 .9

34.5

34.7

38.1

36.3

39.9

37.5

32.9

39.0

41.1

36.9

38.1

39.5

31.8

31.0

36.9

38.3

36.5

39.1

36.6

43.5

34.8

41.3

44.1

37.4

37.2

42.0

37.5

29.5

34.4

34.7

43.1

37.0

44.8

38.9

34.3

39.7

35.7

40.4

36.2

35.8

36.1

34.1

35.3

32.8

29.7

32.5

29.4

31.3

34.8

39.4

37.9

33.3

33.1

27.5

37.3

33.5

38.0

42.8

25.8

31.8

31.3

24.7

36.2

40.7

33.7

29.7

29.5

33.9

32.7

26.3

34.2

28.6

30.0

41.3

36.3

43.9

38.8

34.8

12.7

12.5

10.9

11.3

10.5

8 .6

13.7

12.9

9 .0

11.7

10.2

9 .6

9 .1

13.8

13.1

9 .5

12.4

10.4

10.3

8 .1

13.6

12.7

8 .6

11.0

10.1

8 .9

8 .6

11.4

14.8

14.7

11.3

8 .7

9 .4

12.1

11.2

11.1

8 .9

9 .8

8 .7

14.4

13.4

13.8

12.6

15.0

17.2

14.4

14.5

16.5

14.4

10.0

11.8

16.7

14.5

16.9

11.9

13.5

8 .9

9 .0

17.7

14.4

12.0

21.5

15.3

11.1

14.2

17.2

19.3

12.2

14.0

15.0

17.4

15.8

16.8

11.2

9 .4

10.8

10.2

17.4
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

11.百貨店、スーパーマーケット等の商業施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,334 34.5

2,340 32.1

2,332 37.0

男性 1,144 37.2

女性 1,188 37.0

１５～１９歳 139 36.7

２０代 288 37.2

３０代 336 39.3

４０代 431 34.8

５０代 369 33.6

６０代 426 40.4

７０代 343 37.3

男性×１５～１９歳 70 34.3

男性×２０代 149 32.2

男性×３０代 168 39.3

男性×４０代 213 33.3

男性×５０代 181 35.4

男性×６０代 204 42.6

男性×７０代 159 40.9

女性×１５～１９歳 69 39.1

女性×２０代 139 42.4

女性×３０代 168 39.3

女性×４０代 218 36.2

女性×５０代 188 31.9

女性×６０代 222 38.3

女性×７０代 184 34.2

１５～１９歳 139 36.7

２０～２４歳 90 36.7

２５～２９歳 198 37.4

３０～３４歳 162 35.2

３５～３９歳 174 43.1

４０～４４歳 212 33.5

４５～４９歳 219 36.1

５０～５４歳 216 35.2

５５～５９歳 153 31.4

６０～６４歳 259 40.9

６５～６９歳 167 39.5

７０～７４歳 268 36.2

７５～７９歳 75 41.3

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.7

3.2

3 .1

4 .0

2 .3

5 .0

4 .5

3 .9

1 .6

2 .2

4 .0

2 .3

8 .6

5 .4

6 .0

1 .4

3 .3

4 .4

2 .5

1 .4

3 .6

1 .8

1 .8

1 .1

3 .6

2 .2

5 .0

4 .4

4 .5

3 .1

4 .6

1 .4

1 .8

1 .9

2 .6

4 .6

3 .0

2 .6

1 .3

31.7

28.9

33.9

33.1

34.7

31.7

32.6

35.4

33.2

31.4

36.4

35.0

25.7

26.8

33.3

31.9

32.0

38.2

38.4

37.7

38.8

37.5

34.4

30.9

34.7

32.1

31.7

32.2

32.8

32.1

38.5

32.1

34.2

33.3

28.8

36.3

36.5

33.6

40.0

36.8

37.8

34.6

35.9

33.2

32.4

30.2

31.0

33.2

37.1

35.7

40.2

40.0

34.2

26.8

39.4

35.4

38.2

38.4

24.6

25.9

35.1

27.1

38.8

33.3

41.8

32.4

27.8

31.3

34.0

28.2

31.6

34.7

33.3

42.5

34.4

37.7

41.0

37.3

15.9

16.9

14.9

14.7

15.2

13.7

18.1

16.4

15.5

17.6

12.9

10.2

10.0

18.1

17.9

14.6

19.3

10.3

10.7

17.4

18.0

14.9

16.5

16.0

15.3

9 .8

13.7

17.8

18.2

16.7

16.1

16.5

14.6

18.1

17.0

12.7

13.2

11.6

5 .3

12.8

13.2

13.5

12.2

14.6

17.3

14.6

13.4

16.5

11.7

11.0

12.2

15.7

15.4

16.1

12.7

9 .9

8 .8

10.1

18.8

13.7

10.7

20.2

13.3

13.1

14.1

17.3

17.8

13.1

14.2

12.6

18.4

14.6

13.4

9 .2

12.0

9 .6

11.2

16.0
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Q11.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）を利用する際に、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。

12.飲食店、料理店等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,325 11.8

2,328 13.1

2,315 13.9

男性 1,146 13.9

女性 1,169 13.9

１５～１９歳 139 26.6

２０代 288 16.3

３０代 337 18.4

４０代 426 12.4

５０代 367 9.0

６０代 421 11.6

７０代 337 12.2

男性×１５～１９歳 70 22.9

男性×２０代 148 18.9

男性×３０代 169 19.5

男性×４０代 215 11.2

男性×５０代 181 11.0

男性×６０代 205 10.2

男性×７０代 158 10.8

女性×１５～１９歳 69 30.4

女性×２０代 140 13.6

女性×３０代 168 17.3

女性×４０代 211 13.7

女性×５０代 186 7.0

女性×６０代 216 13.0

女性×７０代 179 13.4

１５～１９歳 139 26.6

２０～２４歳 91 20.9

２５～２９歳 197 14.2

３０～３４歳 162 18.5

３５～３９歳 175 18.3

４０～４４歳 205 10.2

４５～４９歳 221 14.5

５０～５４歳 215 7.9

５５～５９歳 152 10.5

６０～６４歳 255 12.9

６５～６９歳 166 9.6

７０～７４歳 264 12.9

７５～７９歳 73 9.6

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.3

1.2

1 .3

2 .0

0 .5

5 .0

2 .4

1 .5

1 .2

0 .5

0 .5

0 .3

8 .6

3 .4

3 .0

1 .4

0 .6

1 .0

0 .6

1 .4

1 .4

－

0.9

0.5

－

－

5.0

2.2

2 .5

1 .2

1 .7

1 .5

0 .9

0 .5

0 .7

0 .4

0 .6

0 .4

－

10.5

11.9

12.7

11.9

13.4

21.6

13.9

16.9

11.3

8 .4

11.2

11.9

14.3

15.5

16.6

9 .8

10.5

9 .3

10.1

29.0

12.1

17.3

12.8

6 .5

13.0

13.4

21.6

18.7

11.7

17.3

16.6

8 .8

13.6

7 .4

9 .9

12.5

9 .0

12.5

9 .6

43.3

43.3

42.2

43.0

41.5

39.6

39.9

34.4

40.4

45.5

45.8

47.5

45.7

37.2

30.8

43.7

40.9

50.7

51.9

33.3

42.9

38.1

37.0

50.0

41.2

43.6

39.6

37.4

41.1

35.2

33.7

41.0

39.8

44.2

47.4

42.0

51.8

47.7

46.6

31.6

29.5

29.2

29.9

28.4

16.5

27.4

31.2

30.0

32.4

30.4

27.6

17.1

28.4

30.2

30.2

36.5

29.3

29.7

15.9

26.4

32.1

29.9

28.5

31.5

25.7

16.5

23.1

29.4

30.9

31.4

29.8

30.3

33.5

30.9

30.6

30.1

28.0

26.0

13.3

14.1

14.7

13.2

16.2

17.3

16.3

16.0

17.1

13.1

12.1

12.8

14.3

15.5

19.5

14.9

11.6

9 .8

7 .6

20.3

17.1

12.5

19.4

14.5

14.4

17.3

17.3

18.7

15.2

15.4

16.6

19.0

15.4

14.4

11.2

14.5

8 .4

11.4

17.8
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[Q12] あなたは、それぞれの施設（建築物）について、今後、特にどの施設を重点的にバリアフリー・
ユニバーサルデザインとしていくことが必要だと思いますか。下記の中からあてはまるものを３つ

（必須）教えてください。 

（※新設・改良を行う官公庁施設、公共施設、教育施設等では、バリアフリー法に基づき、出入口等の幅員の確保、スロープ、エレベーター、障害

者用のトイレの整備等のバリアフリー化基準（移動等円滑化基準）への適合が義務づけられており、既存の施設等についてもバリアフリー化に努め

ることとされています。） 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞が 60.3％と、他の建築物に 20 ポイント以上の差をつけ

て最も高い。 

・ 年代別にみると、年代が上がるほど＜病院、診療所等の医療施設＞＜官公庁施設＞の割合が高くな

る。反対に、年代が下がるほど＜学校＞の割合が高くなる。 
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[Q13]あなたは、下記のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バ

リアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。教えてください。 

・ 全体では、＜病院、診療所等の医療施設＞、＜老人ホーム等の福祉施設＞が、「十分進んだ＋まあま

あ進んだ」で 5割を超えており、他に比べて高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,934 42.8

1,754 26.8

1,982 18.7

2,030 38.6

1,802 27.3

2,294 53.8

1,736 60.8

1,862 34.9

2,051 24.1

2,128 30.4

2,314 25.9

2,295 11.5

進んだ
・合計

官公庁施設

老人ホーム等の福祉施設

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

学校

オフィスビル・事務所等

公民館、図書館等の
社会教育施設

体育館、プール等の
社会体育施設

病院、診療所等の医療施設

博物館、美術館

映画館、劇場等

ホテル、旅館等の宿泊施設

百貨店、スーパーマーケット等の
商業施設

飲食店、料理店等

4.1

2.1

1 .5

2 .4

1 .9

7 .1

10.4

2 .3

1 .9

2 .2

2 .1

1 .0

38.7

24.7

17.2

36.2

25.4

46.6

50.4

32.6

22.2

28.2

23.8

10.5

30.5

39.7

41.0

32.1

40.1

23.0

18.4

36.4

40.8

37.9

38.3

41.9

11.3

19.4

24.0

14.3

18.0

9 .4

8 .8

13.4

18.5

15.3

19.4

28.7

15.5

14.0

16.3

15.0

14.6

13.8

12.0

15.4

16.7

16.4

16.4

17.9
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

1.官公庁施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,022 42.0

1,943 41.3

1,934 42.8

男性 1,029 45.5

女性 905 39.8

１５～１９歳 104 49.0

２０代 230 44.8

３０代 247 43.3

４０代 347 42.7

５０代 304 40.5

６０代 383 42.6

７０代 319 41.7

男性×１５～１９歳 58 48.3

男性×２０代 133 43.6

男性×３０代 143 42.7

男性×４０代 187 48.7

男性×５０代 162 41.4

男性×６０代 195 50.8

男性×７０代 151 42.4

女性×１５～１９歳 46 50.0

女性×２０代 97 46.4

女性×３０代 104 44.2

女性×４０代 160 35.6

女性×５０代 142 39.4

女性×６０代 188 34.0

女性×７０代 168 41.1

１５～１９歳 104 49.0

２０～２４歳 70 54.3

２５～２９歳 160 40.6

３０～３４歳 116 44.0

３５～３９歳 131 42.7

４０～４４歳 171 38.0

４５～４９歳 176 47.2

５０～５４歳 168 41.1

５５～５９歳 136 39.7

６０～６４歳 237 43.5

６５～６９歳 146 41.1

７０～７４歳 252 39.7

７５～７９歳 67 49.3

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.8

3.6

4 .1

5 .4

2 .5

9 .6

6 .5

7 .3

4 .3

2 .3

1 .0

3 .1

10.3

9 .0

10.5

5 .3

2 .5

1 .0

4 .6

8 .7

3 .1

2 .9

3 .1

2 .1

1 .1

1 .8

9 .6

7 .1

6 .3

7 .8

6 .9

3 .5

5 .1

1 .2

3 .7

1 .7

－

3.2

3.0

38.3

37.7

38.7

40.0

37.2

39.4

38.3

36.0

38.3

38.2

41.5

38.6

37.9

34.6

32.2

43.3

38.9

49.7

37.7

41.3

43.3

41.3

32.5

37.3

33.0

39.3

39.4

47.1

34.4

36.2

35.9

34.5

42.0

39.9

36.0

41.8

41.1

36.5

46.3

30.3

32.5

30.5

30.2

30.7

21.2

27.8

23.5

30.5

32.6

32.9

35.7

19.0

28.6

22.4

32.1

31.5

30.8

39.1

23.9

26.8

25.0

28.8

33.8

35.1

32.7

21.2

22.9

30.0

22.4

24.4

35.1

26.1

29.8

36.0

29.5

38.4

35.7

35.8

12.4

11.0

11.3

10.9

11.7

13.5

14.3

13.4

10.1

12.5

9 .9

8 .5

17.2

17.3

14.7

6 .4

11.7

7 .2

8 .6

8 .7

10.3

11.5

14.4

13.4

12.8

8 .3

13.5

12.9

15.0

14.7

12.2

8 .8

11.4

11.3

14.0

10.1

9 .6

9 .5

4 .5

15.3

15.3

15.5

13.4

17.8

16.3

13.0

19.8

16.7

14.5

14.6

14.1

15.5

10.5

20.3

12.8

15.4

11.3

9 .9

17.4

16.5

19.2

21.3

13.4

18.1

17.9

16.3

10.0

14.4

19.0

20.6

18.1

15.3

17.9

10.3

16.9

11.0

15.1

10.4
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

2.学校

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,799 24.2

1,808 26.0

1,754 26.8

男性 913 30.2

女性 841 23.1

１５～１９歳 140 41.4

２０代 252 30.6

３０代 251 29.9

４０代 320 25.9

５０代 263 21.3

６０代 288 22.9

７０代 240 22.9

男性×１５～１９歳 72 43.1

男性×２０代 136 33.1

男性×３０代 137 27.7

男性×４０代 165 30.9

男性×５０代 136 25.0

男性×６０代 149 30.9

男性×７０代 118 26.3

女性×１５～１９歳 68 39.7

女性×２０代 116 27.6

女性×３０代 114 32.5

女性×４０代 155 20.6

女性×５０代 127 17.3

女性×６０代 139 14.4

女性×７０代 122 19.7

１５～１９歳 140 41.4

２０～２４歳 86 39.5

２５～２９歳 166 25.9

３０～３４歳 124 34.7

３５～３９歳 127 25.2

４０～４４歳 158 22.8

４５～４９歳 162 29.0

５０～５４歳 152 19.7

５５～５９歳 111 23.4

６０～６４歳 184 23.4

６５～６９歳 104 22.1

７０～７４歳 190 23.2

７５～７９歳 50 22.0

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.7

1.5

2 .1

2 .7

1 .3

5 .7

2 .8

4 .8

1 .9

0 .8

－

0.4

8.3

3 .7

6 .6

1 .8

1 .5

－

－

2.9

1.7

2 .6

1 .9

－

－

0.8

5.7

3 .5

2 .4

6 .5

3 .1

1 .9

1 .9

0 .7

0 .9

－

－

0.5

－

21.6

24.4

24.7

27.5

21.8

35.7

27.8

25.1

24.1

20.5

22.9

22.5

34.7

29.4

21.2

29.1

23.5

30.9

26.3

36.8

25.9

29.8

18.7

17.3

14.4

18.9

35.7

36.0

23.5

28.2

22.0

20.9

27.2

19.1

22.5

23.4

22.1

22.6

22.0

43.2

41.7

39.7

40.3

39.1

26.4

34.9

30.7

40.6

46.0

45.8

46.7

27.8

38.2

28.5

41.2

43.4

49.7

47.5

25.0

31.0

33.3

40.0

48.8

41.7

45.9

26.4

26.7

39.2

25.8

35.4

45.6

35.8

44.7

47.7

44.6

48.1

45.8

50.0

19.3

18.9

19.4

16.8

22.4

15.7

20.2

22.3

17.8

19.4

19.4

20.0

11.1

18.4

23.4

15.2

16.9

10.7

20.3

20.6

22.4

21.1

20.6

22.0

28.8

19.7

15.7

17.4

21.7

22.6

22.0

17.7

17.9

20.4

18.0

18.5

21.2

20.0

20.0

13.2

13.4

14.0

12.7

15.5

16.4

14.3

17.1

15.6

13.3

11.8

10.4

18.1

10.3

20.4

12.7

14.7

8 .7

5 .9

14.7

19.0

13.2

18.7

11.8

15.1

14.8

16.4

16.3

13.3

16.9

17.3

13.9

17.3

15.1

10.8

13.6

8 .7

11.1

8 .0
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

3.オフィスビル・事務所等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,984 18.5

1,977 18.1

1,982 18.7

男性 1,053 20.2

女性 929 16.9

１５～１９歳 109 31.2

２０代 264 26.5

３０代 298 22.5

４０代 386 17.1

５０代 332 16.6

６０代 339 13.9

７０代 254 12.2

男性×１５～１９歳 59 32.2

男性×２０代 142 28.9

男性×３０代 160 22.5

男性×４０代 208 17.3

男性×５０代 171 19.3

男性×６０代 183 19.1

男性×７０代 130 10.0

女性×１５～１９歳 50 30.0

女性×２０代 122 23.8

女性×３０代 138 22.5

女性×４０代 178 16.9

女性×５０代 161 13.7

女性×６０代 156 7.7

女性×７０代 124 14.5

１５～１９歳 109 31.2

２０～２４歳 82 30.5

２５～２９歳 182 24.7

３０～３４歳 141 21.3

３５～３９歳 157 23.6

４０～４４歳 189 14.8

４５～４９歳 197 19.3

５０～５４歳 194 14.9

５５～５９歳 138 18.8

６０～６４歳 216 13.4

６５～６９歳 123 14.6

７０～７４歳 199 12.1

７５～７９歳 55 12.7

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.1

1.2

1 .5

1 .9

1 .0

4 .6

2 .3

2 .7

1 .6

0 .9

－

0.4

5.1

2 .8

5 .0

1 .4

1 .2

－

－

4.0

1.6

－

1.7

0.6

－

0.8

4.6

2 .4

2 .2

4 .3

1 .3

1 .6

1 .5

－

2.2

－

－

0.5

－

16.4

16.9

17.2

18.3

15.9

26.6

24.2

19.8

15.5

15.7

13.9

11.8

27.1

26.1

17.5

15.9

18.1

19.1

10.0

26.0

22.1

22.5

15.2

13.0

7 .7

13.7

26.6

28.0

22.5

17.0

22.3

13.2

17.8

14.9

16.7

13.4

14.6

11.6

12.7

41.5

42.8

41.0

41.2

40.8

33.0

36.4

32.2

38.9

38.3

48.4

56.7

32.2

37.3

28.8

41.8

35.7

49.7

59.2

34.0

35.2

36.2

35.4

41.0

46.8

54.0

33.0

29.3

39.6

36.2

28.7

44.4

33.5

37.1

39.9

50.0

45.5

54.8

63.6

25.2

23.3

24.0

23.7

24.3

17.4

22.7

25.8

23.3

29.2

24.5

19.7

20.3

21.8

28.1

24.0

27.5

20.8

20.8

14.0

23.8

23.2

22.5

31.1

28.8

18.5

17.4

23.2

22.5

26.2

25.5

18.5

27.9

28.4

30.4

21.8

29.3

21.1

14.5

14.8

15.8

16.3

14.8

18.0

18.3

14.4

19.5

20.7

16.0

13.3

11.4

15.3

12.0

20.6

16.8

17.5

10.4

10.0

22.0

17.2

18.1

25.3

14.3

16.7

12.9

18.3

17.1

13.2

16.3

22.3

22.2

19.3

19.6

10.9

14.8

10.6

12.1

9 .1
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

4.公民館、図書館等の社会教育施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,065 36.0

2,039 36.1

2,030 38.6

男性 1,026 39.9

女性 1,004 37.3

１５～１９歳 128 46.1

２０代 258 41.1

３０代 283 43.8

４０代 367 33.2

５０代 304 35.5

６０代 379 38.0

７０代 311 38.6

男性×１５～１９歳 66 37.9

男性×２０代 140 39.3

男性×３０代 149 40.3

男性×４０代 187 35.8

男性×５０代 155 36.1

男性×６０代 188 45.7

男性×７０代 141 42.6

女性×１５～１９歳 62 54.8

女性×２０代 118 43.2

女性×３０代 134 47.8

女性×４０代 180 30.6

女性×５０代 149 34.9

女性×６０代 191 30.4

女性×７０代 170 35.3

１５～１９歳 128 46.1

２０～２４歳 85 44.7

２５～２９歳 173 39.3

３０～３４歳 134 47.8

３５～３９歳 149 40.3

４０～４４歳 179 27.9

４５～４９歳 188 38.3

５０～５４歳 172 34.9

５５～５９歳 132 36.4

６０～６４歳 228 39.0

６５～６９歳 151 36.4

７０～７４歳 245 39.2

７５～７９歳 66 36.4

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

3.0

2.9

2 .4

3 .2

1 .5

6 .3

4 .3

3 .9

1 .4

2 .0

0 .5

1 .6

7 .6

5 .0

6 .0

1 .6

3 .2

0 .5

2 .1

4 .8

3 .4

1 .5

1 .1

0 .7

0 .5

1 .2

6 .3

3 .5

4 .6

3 .7

4 .0

1 .1

1 .6

1 .7

2 .3

0 .9

－

1.6

1.5

33.0

33.2

36.2

36.6

35.8

39.8

36.8

39.9

31.9

33.6

37.5

37.0

30.3

34.3

34.2

34.2

32.9

45.2

40.4

50.0

39.8

46.3

29.4

34.2

29.8

34.1

39.8

41.2

34.7

44.0

36.2

26.8

36.7

33.1

34.1

38.2

36.4

37.6

34.8

34.7

36.0

32.1

33.0

31.2

20.3

30.6

25.4

34.1

35.9

33.8

36.3

24.2

32.9

22.8

37.4

35.5

34.0

38.3

16.1

28.0

28.4

30.6

36.2

33.5

34.7

20.3

27.1

32.4

25.4

25.5

36.9

31.4

32.6

40.2

32.5

35.8

35.9

37.9

14.2

13.8

14.3

13.6

15.0

15.6

16.7

15.2

13.1

14.5

14.0

12.9

19.7

17.1

18.8

11.2

12.9

9 .0

12.1

11.3

16.1

11.2

15.0

16.1

18.8

13.5

15.6

14.1

17.9

13.4

16.8

15.1

11.2

15.1

13.6

13.6

14.6

13.1

12.1

15.2

14.1

15.0

13.5

16.5

18.0

11.6

15.5

19.6

14.1

14.2

12.2

18.2

10.7

18.1

15.5

15.5

11.2

7 .1

17.7

12.7

12.7

23.9

12.8

17.3

16.5

18.0

14.1

10.4

13.4

17.4

20.1

19.1

17.4

9 .8

14.9

13.2

11.8

13.6
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

5.体育館、プール等の社会体育施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,829 25.9

1,838 26.4

1,802 27.3

男性 953 30.3

女性 849 23.9

１５～１９歳 123 38.2

２０代 245 33.1

３０代 268 32.1

４０代 326 23.3

５０代 282 24.1

６０代 311 25.1

７０代 247 22.7

男性×１５～１９歳 67 35.8

男性×２０代 137 38.7

男性×３０代 145 32.4

男性×４０代 177 23.2

男性×５０代 149 29.5

男性×６０代 158 32.9

男性×７０代 120 23.3

女性×１５～１９歳 56 41.1

女性×２０代 108 25.9

女性×３０代 123 31.7

女性×４０代 149 23.5

女性×５０代 133 18.0

女性×６０代 153 17.0

女性×７０代 127 22.0

１５～１９歳 123 38.2

２０～２４歳 81 42.0

２５～２９歳 164 28.7

３０～３４歳 128 35.2

３５～３９歳 140 29.3

４０～４４歳 159 19.5

４５～４９歳 167 26.9

５０～５４歳 161 23.0

５５～５９歳 121 25.6

６０～６４歳 199 25.1

６５～６９歳 112 25.0

７０～７４歳 195 23.1

７５～７９歳 52 21.2

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.7

2.1

1 .9

2 .4

1 .4

5 .7

3 .7

3 .0

1 .5

1 .4

－

0.8

7.5

3 .6

4 .1

1 .7

2 .7

－

－

3.6

3.7

1 .6

1 .3

－

－

1.6

5.7

6 .2

2 .4

3 .1

2 .9

1 .3

1 .8

0 .6

2 .5

－

－

1.0

－

23.1

24.3

25.4

27.9

22.5

32.5

29.4

29.1

21.8

22.7

25.1

21.9

28.4

35.0

28.3

21.5

26.8

32.9

23.3

37.5

22.2

30.1

22.1

18.0

17.0

20.5

32.5

35.8

26.2

32.0

26.4

18.2

25.1

22.4

23.1

25.1

25.0

22.1

21.2

41.6

40.9

40.1

39.7

40.6

27.6

35.5

31.3

43.3

40.1

41.5

54.7

25.4

32.1

26.2

50.8

34.2

43.0

58.3

30.4

39.8

37.4

34.2

46.6

39.9

51.2

27.6

24.7

40.9

31.3

31.4

43.4

43.1

41.6

38.0

41.2

42.0

53.3

59.6

19.0

18.3

18.0

16.6

19.6

16.3

20.0

17.9

16.0

21.3

20.3

13.0

22.4

19.0

21.4

11.3

20.1

13.9

11.7

8 .9

21.3

13.8

21.5

22.6

26.8

14.2

16.3

19.8

20.1

17.2

18.6

17.6

14.4

18.6

24.8

19.6

21.4

13.3

11.5

13.6

14.4

14.6

13.4

15.9

17.9

11.4

18.7

17.5

14.5

13.2

9 .7

16.4

10.2

20.0

14.7

16.1

10.1

6 .7

19.6

13.0

17.1

20.8

12.8

16.3

12.6

17.9

13.6

10.4

16.4

20.7

19.5

15.6

16.8

11.6

14.1

11.6

10.3

7 .7
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

6.病院、診療所等の医療施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,316 52.6

2,312 51.7

2,294 53.8

男性 1,132 54.3

女性 1,162 53.3

１５～１９歳 134 60.4

２０代 284 57.0

３０代 318 54.1

４０代 426 52.6

５０代 368 48.9

６０代 418 55.5

７０代 346 52.9

男性×１５～１９歳 69 59.4

男性×２０代 146 55.5

男性×３０代 161 53.4

男性×４０代 214 53.7

男性×５０代 184 47.3

男性×６０代 199 62.8

男性×７０代 159 50.3

女性×１５～１９歳 65 61.5

女性×２０代 138 58.7

女性×３０代 157 54.8

女性×４０代 212 51.4

女性×５０代 184 50.5

女性×６０代 219 48.9

女性×７０代 187 55.1

１５～１９歳 134 60.4

２０～２４歳 90 64.4

２５～２９歳 194 53.6

３０～３４歳 149 56.4

３５～３９歳 169 52.1

４０～４４歳 208 49.0

４５～４９歳 218 56.0

５０～５４歳 217 46.1

５５～５９歳 151 53.0

６０～６４歳 257 53.3

６５～６９歳 161 59.0

７０～７４歳 271 49.8

７５～７９歳 75 64.0

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

7.0

6.5

7 .1

8 .5

5 .9

17.2

12.0

9 .4

6 .8

4 .6

4 .1

4 .0

14.5

15.1

11.8

8 .4

6 .5

4 .0

4 .4

20.0

8 .7

7 .0

5 .2

2 .7

4 .1

3 .7

17.2

17.8

9 .3

8 .7

10.1

6 .7

6 .9

4 .6

4 .6

4 .3

3 .7

4 .1

4 .0

45.6

45.2

46.6

45.8

47.4

43.3

45.1

44.7

45.8

44.3

51.4

48.8

44.9

40.4

41.6

45.3

40.8

58.8

45.9

41.5

50.0

47.8

46.2

47.8

44.7

51.3

43.3

46.7

44.3

47.7

42.0

42.3

49.1

41.5

48.3

49.0

55.3

45.8

60.0

23.0

25.0

23.0

23.2

22.7

16.4

21.1

17.3

22.8

23.9

24.2

30.1

15.9

21.2

13.0

25.7

25.0

21.1

35.8

16.9

21.0

21.7

19.8

22.8

26.9

25.1

16.4

16.7

23.2

15.4

18.9

23.1

22.5

20.3

29.1

24.9

23.0

32.1

22.7

9 .7

9 .0

9 .4

9 .9

9 .0

9 .0

11.3

12.3

8 .0

11.7

8 .6

5 .8

11.6

13.7

16.1

6 .5

12.5

7 .0

4 .4

6 .2

8 .7

8 .3

9 .4

10.9

10.0

7 .0

9 .0

7 .8

12.9

13.4

11.2

10.6

5 .5

13.8

8 .6

8 .6

8 .7

5 .9

5 .3

14.7

14.4

13.8

12.5

15.1

14.2

10.6

16.4

16.7

15.5

11.7

11.3

13.0

9 .6

17.4

14.0

15.2

9 .0

9 .4

15.4

11.6

15.3

19.3

15.8

14.2

12.8

14.2

11.1

10.3

14.8

17.8

17.3

16.1

19.8

9 .3

13.2

9 .3

12.2

8 .0
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

7.老人ホーム等の福祉施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,753 61.2

1,753 61.2

1,736 60.8

男性 916 59.9

女性 820 61.8

１５～１９歳 108 53.7

２０代 236 57.2

３０代 251 57.8

４０代 308 59.7

５０代 272 56.6

６０代 318 66.0

７０代 243 70.0

男性×１５～１９歳 60 48.3

男性×２０代 131 53.4

男性×３０代 138 54.3

男性×４０代 166 61.4

男性×５０代 142 54.2

男性×６０代 158 72.2

男性×７０代 121 67.8

女性×１５～１９歳 48 60.4

女性×２０代 105 61.9

女性×３０代 113 61.9

女性×４０代 142 57.7

女性×５０代 130 59.2

女性×６０代 160 60.0

女性×７０代 122 72.1

１５～１９歳 108 53.7

２０～２４歳 80 66.3

２５～２９歳 156 52.6

３０～３４歳 120 58.3

３５～３９歳 131 57.3

４０～４４歳 150 54.7

４５～４９歳 158 64.6

５０～５４歳 150 54.7

５５～５９歳 122 59.0

６０～６４歳 196 63.3

６５～６９歳 122 70.5

７０～７４歳 191 67.5

７５～７９歳 52 78.8

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

12.2

11.0

10.4

12.3

8 .3

20.4

13.6

13.1

9 .4

8 .5

6 .3

9 .1

18.3

18.3

14.5

10.8

11.3

7 .0

10.7

22.9

7 .6

11.5

7 .7

5 .4

5 .6

7 .4

20.4

15.0

12.8

13.3

13.0

10.0

8 .9

8 .0

9 .0

6 .6

5 .7

7 .3

15.4

48.9

50.2

50.4

47.6

53.5

33.3

43.6

44.6

50.3

48.2

59.7

60.9

30.0

35.1

39.9

50.6

43.0

65.2

57.0

37.5

54.3

50.4

50.0

53.8

54.4

64.8

33.3

51.3

39.7

45.0

44.3

44.7

55.7

46.7

50.0

56.6

64.8

60.2

63.5

20.0

19.3

18.4

18.8

17.9

18.5

17.4

14.7

19.8

20.6

17.9

19.3

23.3

19.1

9 .4

21.7

21.8

15.8

23.1

12.5

15.2

21.2

17.6

19.2

20.0

15.6

18.5

11.3

20.5

11.7

17.6

24.0

15.8

22.7

18.0

19.4

15.6

20.9

13.5

7 .7

7 .8

8 .8

9 .8

7 .6

13.0

14.0

12.0

5 .8

10.3

7 .2

2 .5

16.7

17.6

17.4

4 .2

11.3

5 .7

0 .8

8 .3

9 .5

5 .3

7 .7

9 .2

8 .8

4 .1

13.0

13.8

14.1

13.3

10.7

6 .0

5 .7

8 .7

12.3

7 .1

7 .4

2 .6

1 .9

11.1

11.8

12.0

11.5

12.7

14.8

11.4

15.5

14.6

12.5

8 .8

8 .2

11.7

9 .9

18.8

12.7

12.7

6 .3

8 .3

18.8

13.3

11.5

16.9

12.3

11.3

8 .2

14.8

8 .8

12.8

16.7

14.5

15.3

13.9

14.0

10.7

10.2

6 .6

8 .9

5 .8
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

8.博物館、美術館

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

1,903 32.8

1,900 33.6

1,862 34.9

男性 955 36.3

女性 907 33.3

１５～１９歳 116 39.7

２０代 246 30.5

３０代 257 39.3

４０代 326 33.1

５０代 292 32.2

６０代 342 34.5

７０代 283 37.8

男性×１５～１９歳 62 37.1

男性×２０代 130 33.1

男性×３０代 136 37.5

男性×４０代 170 32.9

男性×５０代 152 36.8

男性×６０代 173 39.3

男性×７０代 132 37.9

女性×１５～１９歳 54 42.6

女性×２０代 116 27.6

女性×３０代 121 41.3

女性×４０代 156 33.3

女性×５０代 140 27.1

女性×６０代 169 29.6

女性×７０代 151 37.7

１５～１９歳 116 39.7

２０～２４歳 83 36.1

２５～２９歳 163 27.6

３０～３４歳 119 38.7

３５～３９歳 138 39.9

４０～４４歳 162 26.5

４５～４９歳 164 39.6

５０～５４歳 164 28.7

５５～５９歳 128 36.7

６０～６４歳 210 33.3

６５～６９歳 132 36.4

７０～７４歳 221 37.6

７５～７９歳 62 38.7

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.8

2.4

2 .3

3 .2

1 .2

8 .6

3 .7

3 .5

1 .5

1 .4

0 .6

1 .1

9 .7

6 .2

5 .1

2 .4

2 .0

0 .6

1 .5

7 .4

0 .9

1 .7

0 .6

0 .7

0 .6

0 .7

8 .6

3 .6

3 .7

2 .5

4 .3

2 .5

0 .6

－

3.1

0.5

0 .8

1 .4

－

30.0

31.2

32.6

33.1

32.1

31.0

26.8

35.8

31.6

30.8

33.9

36.7

27.4

26.9

32.4

30.6

34.9

38.7

36.4

35.2

26.7

39.7

32.7

26.4

29.0

37.1

31.0

32.5

23.9

36.1

35.5

24.1

39.0

28.7

33.6

32.9

35.6

36.2

38.7

38.0

37.9

36.4

35.5

37.4

25.0

39.8

27.6

38.0

39.0

38.9

38.5

25.8

33.8

23.5

44.1

34.2

38.2

40.9

24.1

46.6

32.2

31.4

44.3

39.6

36.4

25.0

32.5

43.6

26.9

28.3

41.4

34.8

40.9

36.7

40.5

36.4

39.4

35.5

14.7

13.6

13.4

14.0

12.7

15.5

15.9

15.2

9 .5

14.4

13.7

11.7

17.7

20.8

18.4

7 .1

14.5

11.6

12.9

13.0

10.3

11.6

12.2

14.3

16.0

10.6

15.5

15.7

16.0

17.6

13.0

9 .3

9 .8

12.8

16.4

13.3

14.4

12.2

9 .7

14.4

14.9

15.4

14.1

16.6

19.8

13.8

17.9

19.3

14.4

12.9

12.0

19.4

12.3

20.6

15.9

14.5

11.0

8 .3

20.4

15.5

14.9

23.1

14.3

14.8

15.2

19.8

15.7

12.9

16.8

18.8

22.8

15.9

17.7

10.2

12.9

12.9

10.9

16.1
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

9.映画館、劇場等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,075 22.9

2,057 24.5

2,051 24.1

男性 1,030 23.6

女性 1,021 24.6

１５～１９歳 133 32.3

２０代 281 26.7

３０代 304 30.3

４０代 367 24.5

５０代 323 21.7

６０代 355 20.0

７０代 288 18.4

男性×１５～１９歳 69 31.9

男性×２０代 142 26.1

男性×３０代 159 30.8

男性×４０代 186 20.4

男性×５０代 161 24.2

男性×６０代 181 22.1

男性×７０代 132 13.6

女性×１５～１９歳 64 32.8

女性×２０代 139 27.3

女性×３０代 145 29.7

女性×４０代 181 28.7

女性×５０代 162 19.1

女性×６０代 174 17.8

女性×７０代 156 22.4

１５～１９歳 133 32.3

２０～２４歳 92 26.1

２５～２９歳 189 27.0

３０～３４歳 143 30.1

３５～３９歳 161 30.4

４０～４４歳 180 23.9

４５～４９歳 187 25.1

５０～５４歳 186 19.4

５５～５９歳 137 24.8

６０～６４歳 217 20.3

６５～６９歳 138 19.6

７０～７４歳 228 19.3

７５～７９歳 60 15.0

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.2

1.6

1 .9

2 .8

0 .9

6 .0

2 .8

3 .6

1 .1

0 .9

1 .1

－

8.7

4.9

5 .7

1 .1

1 .9

1 .1

－

3.1

0.7

1 .4

1 .1

－

1.1

－

6.0

4.3

2 .1

3 .5

3 .7

1 .7

0 .5

－

2.2

1.4

0 .7

－

－

20.7

22.9

22.2

20.8

23.7

26.3

23.8

26.6

23.4

20.7

18.9

18.4

23.2

21.1

25.2

19.4

22.4

21.0

13.6

29.7

26.6

28.3

27.6

19.1

16.7

22.4

26.3

21.7

24.9

26.6

26.7

22.2

24.6

19.4

22.6

18.9

18.8

19.3

15.0

41.7

41.0

40.8

42.3

39.2

28.6

37.7

30.3

40.3

44.0

44.8

52.4

29.0

39.4

25.8

47.3

40.4

48.6

59.1

28.1

36.0

35.2

33.1

47.5

40.8

46.8

28.6

35.9

38.6

30.8

29.8

42.8

38.0

41.4

47.4

45.2

44.2

51.8

55.0

20.3

19.0

18.5

19.5

17.4

21.1

19.2

21.4

13.4

18.9

21.4

16.0

23.2

21.8

23.9

12.9

20.5

17.7

20.5

18.8

16.5

18.6

13.8

17.3

25.3

12.2

21.1

18.5

19.6

22.4

20.5

9 .4

17.1

19.9

17.5

18.9

25.4

17.5

10.0

15.1

15.5

16.7

14.6

18.8

18.0

16.4

18.1

21.8

15.5

13.8

13.2

15.9

12.7

19.5

19.4

14.9

11.6

6 .8

20.3

20.1

16.6

24.3

16.0

16.1

18.6

18.0

19.6

14.8

16.8

19.3

23.9

19.8

19.4

10.2

15.7

10.9

11.4

20.0
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

10.ホテル、旅館等の宿泊施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,181 27.9

2,173 28.3

2,128 30.4

男性 1,081 30.3

女性 1,047 30.5

１５～１９歳 129 35.7

２０代 280 29.3

３０代 306 33.3

４０代 387 27.4

５０代 330 29.1

６０代 386 31.6

７０代 310 30.0

男性×１５～１９歳 69 36.2

男性×２０代 145 29.7

男性×３０代 160 32.5

男性×４０代 206 25.7

男性×５０代 171 32.2

男性×６０代 187 33.2

男性×７０代 143 26.6

女性×１５～１９歳 60 35.0

女性×２０代 135 28.9

女性×３０代 146 34.2

女性×４０代 181 29.3

女性×５０代 159 25.8

女性×６０代 199 30.2

女性×７０代 167 32.9

１５～１９歳 129 35.7

２０～２４歳 90 30.0

２５～２９歳 190 28.9

３０～３４歳 144 33.3

３５～３９歳 162 33.3

４０～４４歳 184 25.5

４５～４９歳 203 29.1

５０～５４歳 188 29.8

５５～５９歳 142 28.2

６０～６４歳 234 30.8

６５～６９歳 152 32.9

７０～７４歳 242 30.2

７５～７９歳 68 29.4

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.1

1.9

2 .2

2 .7

1 .7

5 .4

3 .9

2 .9

1 .3

1.8

1 .8

0 .6

8 .7

5 .5

4 .4

1 .0

2 .3

1 .1

－

1.7

2.2

1 .4

1 .7

1 .3

2 .5

1 .2

5 .4

3 .3

4 .2

2 .8

3 .1

1 .6

1 .0

1 .1

2 .8

3 .0

－

0.4

1.5

25.8

26.4

28.2

27.7

28.7

30.2

25.4

30.4

26.1

27.3

29.8

29.4

27.5

24.1

28.1

24.8

29.8

32.1

26.6

33.3

26.7

32.9

27.6

24.5

27.6

31.7

30.2

26.7

24.7

30.6

30.2

23.9

28.1

28.7

25.4

27.8

32.9

29.8

27.9

38.7

39.0

37.9

39.1

36.6

27.9

39.3

28.4

38.8

37.9

38.1

48.7

27.5

40.7

25.6

43.7

34.5

40.6

55.2

28.3

37.8

31.5

33.1

41.5

35.7

43.1

27.9

36.7

40.5

32.6

24.7

41.3

36.5

34.6

42.3

37.2

39.5

50.0

44.1

17.1

17.0

15.3

15.5

15.1

18.6

17.5

18.3

12.4

16.7

17.4

8 .7

18.8

18.6

21.3

12.6

17.0

13.9

9 .1

18.3

16.3

15.1

12.2

16.4

20.6

8 .4

18.6

14.4

18.9

19.4

17.3

11.4

13.3

16.0

17.6

16.7

18.4

9 .1

7 .4

16.3

15.7

16.4

15.0

17.9

17.8

13.9

19.9

21.4

16.4

13.0

12.6

17.4

11.0

20.6

18.0

16.4

12.3

9 .1

18.3

17.0

19.2

25.4

16.4

13.6

15.6

17.8

18.9

11.6

14.6

24.7

21.7

21.2

19.7

12.0

15.4

9 .2

10.7

19.1
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

11.百貨店、スーパーマーケット等の商業施設

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,320 25.0

2,314 25.1

2,314 25.9

男性 1,139 26.1

女性 1,175 25.7

１５～１９歳 136 31.6

２０代 289 26.0

３０代 330 30.3

４０代 423 24.6

５０代 370 22.2

６０代 423 26.2

７０代 343 24.5

男性×１５～１９歳 68 33.8

男性×２０代 148 27.7

男性×３０代 165 28.5

男性×４０代 212 24.1

男性×５０代 183 24.0

男性×６０代 203 29.1

男性×７０代 160 20.0

女性×１５～１９歳 68 29.4

女性×２０代 141 24.1

女性×３０代 165 32.1

女性×４０代 211 25.1

女性×５０代 187 20.3

女性×６０代 220 23.6

女性×７０代 183 28.4

１５～１９歳 136 31.6

２０～２４歳 93 25.8

２５～２９歳 196 26.0

３０～３４歳 156 28.8

３５～３９歳 174 31.6

４０～４４歳 209 23.4

４５～４９歳 214 25.7

５０～５４歳 217 24.4

５５～５９歳 153 19.0

６０～６４歳 258 24.0

６５～６９歳 165 29.7

７０～７４歳 268 25.4

７５～７９歳 75 21.3

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

2.2

1.9

2 .1

2 .8

1 .4

5 .1

4 .5

2 .4

1 .2

1 .6

1 .4

0 .9

8 .8

6 .1

3 .6

0 .9

2 .7

1 .0

1 .3

1 .5

2 .8

1 .2

1 .4

0 .5

1 .8

0 .5

5 .1

3 .2

5 .1

1 .9

2 .9

1 .4

0 .9

0 .5

3 .3

1 .6

1 .2

1 .1

－

22.9

23.2

23.8

23.3

24.3

26.5

21.5

27.9

23.4

20.5

24.8

23.6

25.0

21.6

24.8

23.1

21.3

28.1

18.8

27.9

21.3

30.9

23.7

19.8

21.8

27.9

26.5

22.6

20.9

26.9

28.7

22.0

24.8

24.0

15.7

22.5

28.5

24.3

21.3

39.3

40.1

38.3

38.6

38.0

34.6

35.3

28.2

36.4

40.3

40.9

49.0

33.8

33.1

22.4

40.6

37.7

43.3

55.0

35.3

37.6

33.9

32.2

42.8

38.6

43.7

34.6

32.3

36.7

31.4

25.3

36.8

36.0

35.5

47.1

40.7

41.2

47.0

56.0

19.5

18.5

19.4

20.0

18.8

16.9

25.6

21.2

19.1

20.0

19.4

13.1

16.2

28.4

27.3

19.3

19.7

15.8

13.1

17.6

22.7

15.2

19.0

20.3

22.7

13.1

16.9

23.7

26.5

20.5

21.8

18.2

20.1

19.4

20.9

18.6

20.6

14.2

9 .3

16.2

16.3

16.4

15.3

17.5

16.9

13.1

20.3

19.9

17.6

13.5

13.4

16.2

10.8

21.8

16.0

18.6

11.8

11.9

17.6

15.6

18.8

23.7

16.6

15.0

14.8

16.9

18.3

10.7

19.2

21.3

21.5

18.2

20.7

13.1

16.7

8 .5

13.4

13.3
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Q13.あなたは、1～12のそれぞれの施設（建築物）の利用者に対する情報提供等について、どの程度バリアフリー・ユニバーサルデザインが進んだと思いますか。

教えてください。

12.飲食店、料理店等

(%)

十分進んだ まあまあ進んだ

n=

2,313 11.1

2,305 13.4

2,295 11.5

男性 1,137 11.9

女性 1,158 11.2

１５～１９歳 140 24.3

２０代 289 16.3

３０代 329 15.5

４０代 424 10.8

５０代 364 5.8

６０代 416 8.4

７０代 333 9.3

男性×１５～１９歳 71 23.9

男性×２０代 147 20.4

男性×３０代 165 16.4

男性×４０代 215 10.7

男性×５０代 181 8.3

男性×６０代 200 8.0

男性×７０代 158 4.4

女性×１５～１９歳 69 24.6

女性×２０代 142 12.0

女性×３０代 164 14.6

女性×４０代 209 11.0

女性×５０代 183 3.3

女性×６０代 216 8.8

女性×７０代 175 13.7

１５～１９歳 140 24.3

２０～２４歳 92 21.7

２５～２９歳 197 13.7

３０～３４歳 156 14.7

３５～３９歳 173 16.2

４０～４４歳 207 8.7

４５～４９歳 217 12.9

５０～５４歳 214 4.2

５５～５９歳 150 8.0

６０～６４歳 252 9.1

６５～６９歳 164 7.3

７０～７４歳 260 10.0

７５～７９歳 73 6.8

進んだ
・合計

2019年調査　全体

年
齢
別

(

５
歳
刻
み

)

進んだ・合計

あまり進んでいない ほとんど進んでいない どちらともいえない

2020年調査　全体

2021年調査　全体

性
別

年
代
別

性
×
年
代
別

1.3

1.2

1 .0

1 .6

0 .4

2 .9

2 .1

1 .5

0 .9

0 .5

0 .5

－

5.6

3.4

3 .0

0 .9

1 .1

－

－

－

0.7

－

1.0

－

0.9

－

2.9

1.1

2 .5

1 .9

1 .2

1 .4

0 .5

－

1.3

0.8

－

－

－

9.8

12.2

10.5

10.3

10.8

21.4

14.2

14.0

9 .9

5 .2

7 .9

9 .3

18.3

17.0

13.3

9 .8

7 .2

8 .0

4 .4

24.6

11.3

14.6

10.0

3 .3

7 .9

13.7

21.4

20.7

11.2

12.8

15.0

7 .2

12.4

4 .2

6 .7

8 .3

7 .3

10.0

6 .8

42.8

41.3

41.9

41.5

42.2

36.4

40.8

33.4

39.6

46.2

45.2

47.4

36.6

38.1

29.1

40.5

41.4

49.5

51.3

36.2

43.7

37.8

38.8

50.8

41.2

44.0

36.4

38.0

42.1

35.3

31.8

41.5

37.8

46.3

46.0

44.8

45.7

48.5

43.8

29.1

29.0

28.7

30.1

27.4

21.4

25.6

29.5

26.7

31.0

32.2

29.4

23.9

27.2

30.9

29.3

30.9

30.5

34.2

18.8

23.9

28.0

23.9

31.1

33.8

25.1

21.4

21.7

27.4

30.1

28.9

25.6

27.6

30.8

31.3

30.2

35.4

28.5

32.9

17.0

16.3

17.9

16.5

19.2

17.9

17.3

21.6

22.9

17.0

14.2

13.8

15.5

14.3

23.6

19.5

19.3

12.0

10.1

20.3

20.4

19.5

26.3

14.8

16.2

17.1

17.9

18.5

16.8

19.9

23.1

24.2

21.7

18.7

14.7

15.9

11.6

13.1

16.4




